
Hodiny s ohnivou malbou
Pokyny Ne. 3674

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 3 Hodiny

Dřevěné nástěnné hodiny s vlastním designem jsou nejen praktickým, ale také dekorativním doplňkem vašeho
domova. Díky šabloně, jemným značkovacím linkám a barevnému povrchu můžete krok za krokem vytvořit
jedinečný unikátní kus. Tento návod vám přehledně a podrobně ukáže, jak si vytvořit vlastní dřevěné hodiny s
brandingem.



Příprava a sestavení šablony

Nejprve si vytiskněte bezplatnou šablonu. Pokud se skládá z několika stran, slepte je přesně na slepeném okraji.
Dbejte na správné zarovnání motivu, aby pozdější ciferník hodin vypadal rovnoměrně.

Šablona slouží jako vodítko pro návrh vašich hodin a zajišťuje přesné umístění čísel a prvků.

Přenesení motivu na dřevěnou desku

Nalepenou šablonu umístěte na ozdobnou dřevěnou desku. Mezi šablonu a dřevo vložte grafitový papír. Grafitový
papír je speciální přenosový papír, který lze použít k přenosu linií na povrch jejich lehkým obkreslením.



Nyní lehkým tlakem obkreslete všechny čáry na šabloně. Pokud poté papír a šablonu odstraníte, motiv byl čistě
přenesen na dřevěnou desku.

Pálení v řadách:
Přenesené linie jsou nyní trvalevypálenydo dřeva. Čáry
pomalu a rovnoměrně obkreslujte pomocí vypalovacího
petru. Jedná se o značkovací nástroj, který umožňuje
pomocí tepla zapracovat do dřeva jemné linie a motivy.

Pracujte pomalu, abyste vytvořili rovnoměrné vypálené
linie. Tento krok dodává hodinám charakter ruční práce
a zajišťuje mimořádně kvalitní vzhled.

Vyvrtání otvoru pro hodinový strojek
V dalším kroku vyvrtejte uprostřed ciferníku 8mm otvor. Tento otvor je nezbytný pro pozdější průchod ručiček a
strojku. Dbejte na to, abyste vrtali co nejrovněji a co nejvíce vystředěně, aby později strojek správně seděl.

Natření dřevěné desky
Nyní nastříkejte dřevěnou desku. Povrch nastříkejte rovnoměrně z větší vzdálenosti, aby se neobjevily žádné
barevné bubliny. Několik tenkých vrstev zajistí obzvláště atraktivní a rovnoměrný výsledek.

Poté nechte barvu zcela zaschnout. Hodiny by měly být hotové až po zaschnutí.

Sestavte hodinový strojek a dokončete hodiny
Jakmile lak zcela zaschne, můžete hodinový strojek sestavit. Veďte jej vyvrtaným otvorem a připevněte jej podle
zamýšlené montáže. Poté připevněte ručičky - a vaše dřevěné hodiny na míru jsou připraveny k použití.

Vaše personalizované dřevěné hodiny - skutečně jedinečný kousek
. Touto technikou vzniknou DIY dřevěné nástěnné hodiny, které dokonale kombinují funkčnost a kreativní design.
Ať už moderní, rustikální nebo hravé - motiv, linie značky a barevné provedení přizpůsobí hodiny vašemu osobnímu
stylu.

Pokud máte chuť vytvářet další DIY dřevěné projekty, branding nebo dekorativní bytové doplňky, najdete v našem
internetovém obchodě na adrese Výběr širokou nabídku vhodných kreativních materiálů a nástrojů. Nechte se
inspirovat a snadno sami realizujte své další nápady.

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

24789 Quartzové hodiny s ručičkamiaž 10 mm tloušťka ciferníku 1

695978-01 VBS Dekorativní dřevěná deska se závěsnými hákycca 30 x 40 cm 1

560566 Grafitový papír 1

756235-02 Čirý lak ve spreji, 400 mlHedvábně matná 1

Střelecká stanice Brenn-Peter Junior
Electronic

3.745,00 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/strelecka-stanice-brenn-peter-junior-electronic-a147906/
https://www.vbs-hobby.cz/strelecka-stanice-brenn-peter-junior-electronic-a147906/
https://www.vbs-hobby.cz/strelecka-stanice-brenn-peter-junior-electronic-a147906/

